
4.Sınıf Fen Bilimleri Vücudumuzun Bilmecesi Etkinlik-2

   1.Aşağıdakilerden hangisi kemikler ve kaslar için ortak özellik değildir?

  

   A)Kasılıp gevşeyebilirler                 B)Vücuda şekil verirler

  

   C)Egzersiz ile geliştirilebilirler      D)Vücudun hareketini sağlarlar

  

    

  

   2. Kemik uçlarının eklemdeki yerinden ayrılmasına ne denir?

  

   A) Çıkma           B)kırılma                C)kopma                        D)çatlama      

  

       

  

   3. Oksijen ve karbondioksit değişiminin gerçekleştiği or gan hangisidir?

  

   A)  Akciğer            B) kalp                C) karaciğer              D)mide

  

                                             

  

   4. Sırtımızda bulunan 33 adet kemiğe ne ad verilir?
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   A)Kaburga kemikleri        B)Omurga kemikleri      C)Kafatası            D)Baldır kemiği

  

   

  

   5.Aşağıdakilerden hangisini yaparken nabız sayımız en fazla olur?

  

   A)Yemek yerken         B) otururken                  C)Yürürken                  D)Koşarken
    

  

   6.Vücudumuzun çatısını oluşturan değişik şekil ve büyüklükteki sert,beyazımsı
maddeye ne denir?

  

   A)Kas                       B) Kemik                          C)Eklem                   D)İskelet

  

    

  

   7.Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

  

    A)Vücudun yıpranan yerleri için beslenmeliyiz.

  

    B)Vücudumuzun gelişmesi için beslenmeliyiz.    

  

    C)Enerji ihtiyacımızın karşılanması için beslenmeliyi
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    D)Daha çok kilo almak için beslenmeliyiz.

  

   

  

   8.Aşağıdaki kemiklerden hangisi yassı kemiktir?

  

   A)Kol kemiği               B)Bacak kemiği            C)Göğüs kafesi kemiği     D)Parmak kemiği  

  

     

  

   9.Aşağıdakilerden hangisi iskeletimizin en uzun kemiğidir?

  

   A) önkol kemiği           B)kaval kemiği               C)pazı kemiği               D)uyluk kemiği

  

    

  

    10.Vücudumuzdaki sıvı artık maddelerin dışarı atılmasında görevli organların
bulunduğu sistemin adı nedir?

  

   A) boşaltım organları       B)dolaşım organları   C) sindirim organları   D) solunum organları

  

   

  

   11.Aşağıdakilerden hangisi kalp atışını dilemek için kullanılır?
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   A)Teleskop               B) steteskop      C) sismograf         D) termometre

  

    

  

   

  

   

  

   12.İnsan vücudunun en küçük kemikleri nerede bulunur?

  

    A)el                       B)kulak                            C) kafa                    D) ayak    

  

   

  

   13.Habibe ,Ersular İlköğretim Okulu 4/B sınıfında okuyan başarılı bir öğrencidir.Okula
gelmek için her gün 4 km yol yürümek zorundadır.Habibe'nin en çok hangi kasları
gelişir?

  

   A)Kol kasları          B) Boyun kasları        C) Bacak kasları        D)Sırt kasları

  

   

  

   14.Hangisi oynar eklem değildir?
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   A)Parmaklar                 B)Alt çene                    C) Kol                 D)Üst çene

  

           
   15.Aşağıdaki organlardan hangisi karın boşluğunda bulunmaz?

  

   A)Akciğerler                      B)Böbrekler                   C)Karaciğer              D)Dalak

  

   

  

   16.Hangisi ayakta bulunan bir kemiktir?

  

   A)Kaval kemiği                   B) Çekiç kemiği           C)Örs kemiği         D)Kürek kemiği

  

    

  

   17. Aşağıdaki soluk alıp verme yöntemlerinden hangisi doğrudur?

  

   A)Ağızdan alıp burundan vermek                         B) Burundan alıp burundan vermek

  

   C)Burundan alıp ağızdan vermek                          D) Ağızdan alıp ağızdan vermek
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   18.Yetişkin bir insanın vücudunda kaç litre kan bulunur?

  

   A) 5 litre                  B)  2 litre                      C)15 litre                           D) 10 litre

  

    

  

   19. Kan vücut kütlemizin yaklaşık % kaçını oluşturur?

  

   A) % 16                      B) %8                        C) % 25                         D) %36  

  

    

  

   20. Nabız atışı ile kalp atışı arasındaki ilişki hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir?

  

   A) Kalp atışı fazla ise nabız atışı düşüktür .             B)Kalp atışı düşükse nabız atışı fazladır.

  

   C)Kalp atışı fazla ise nabız atışı fazladır.                 D)Hepsi doğrudur.
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